

A 类

NO-MN LI-SU XN: CI. JY: KW; XN: FOU CYO LO YE.SU CO:WD: CV,  
怒江傈僳族自治州交通运输局文件

怒交发〔2019〕216号

签发人：罗增贤

关于对政协十一届怒江州委员会第四次会议提案  
第1104008号的答复

和珍玉委员：

您在政协十一届怒江州委员会第四次会议上提出的《关于提前谋划对美丽公路管理的建议》，已交由我局办理，现答复如下：

首先感谢您对交通运输工作的关心和支持。

一、怒江美丽公路自2017年9月开工建设以来，州委、州政府始终把该项目作为全州脱贫攻坚和经济社会发展的重大项目来抓，紧紧围绕省委、省政府确定的建设目标，深入细致宣传发动，采取有力措施有序推进征地拆迁等工作，确保了道路工程顺利建设，确保了社会和谐稳定。准确把握宣传的时、度、效，充分利

用广播电视、报刊杂志、网站、微信微博等各种媒体组织开展宣传活动，精心策划宣传方案，深入挖掘宣传题材，加强网络舆论引导和管控，向广大干部群众宣传怒江美丽公路建设的重要意义、目标任务和建设措施等，增强各级干部的责任感和使命感，发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用，深入组织发动群众，激发各族群众积极配合支持和参与美丽公路建设的内生动力，传播主旋律，弘扬正能量，着力营造社会各界合力推进怒江美丽公路建设的良好舆论氛围。

二、为切实净化建设期间美丽公路通行秩序，怒江美丽公路建设领导小组成立了以交警、路政等为主的工作组，有针对性地开展车辆违法停车、不按规定车道行驶、违法装载等违法行为整治。及时分析，找准事故高发点，突出危险路段整改。下一步，公路建成后，交警部门将保持对交通违法的严管态势，加强对重点区域、重点路段和重点时段的巡查管控，切实加大对乱停乱放的查处力度。并以科技管控为抓手，及时处罚机动车乱停乱放违法行为。据了解，根据公路交通安全防控体系建设的要求，州交警支队对四县市交警部门提出了明确的工作要求，要求各县市交警部门将科技管控措施向乡镇延伸，交警部门将设置抓拍设备，严处机动车乱停乱放、超速等违法行为。

三、根据省政府常务会议和省委常委会议审议通过的《怒江美丽公路规划设计方案》要求，怒江美丽公路沿线是我国最重要的生态保护区和世界自然遗产，要全面推进环境建设，使沿线山

体绿树成荫，江水干净无污染，视线清爽不杂乱，空气晴朗洁净。通过封山育林、绿化造林、退耕还林还草及山洪地质灾害防治等，修复被开山采石破坏裸露的山体，建成以“怒江花谷”生态建设为标志的生态文明建设示范带。让人们呼吸着清新的空气，喝着甘甜的泉水，望着纯净的蓝天白云，看得见绿水青山，记得住民俗乡愁，乐在怒江、留恋怒江、爱上怒江。

再次感谢您对交通运输工作的支持，希望您一如既往地支持和关心交通运输工作，我们将认真听取意见、建议，扎实工作，切实解决群众关心的问题，共同把怒江的事情办好。

怒江州交通运输局

2019年7月25日

（联系人：陈龙，电话：15987301713）

---

抄送：州政协提案委，州人民政府办公室。

---

怒江州交通运输局办公室

2019年8月20日印发